

## **АНАЛИЗ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО РЫНКА ПРЕПАРАТОВ, ПРИМЕНЯЮЩИХСЯ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ АРТЕРИАЛЬНОЙ ГИПЕРЕНЗИИ**

*Т. Г. Афанасьева*

Артериальная гипертензия (АГ) - одно из самых распространенных заболеваний сердечно-сосудистой системы. Популяционная частота АГ среди взрослого населения большинства стран составляет около 5-20%, а ее распространенность у лиц пожилого и старческого возраста превышает 50%. Хотя сама АГ не вызывает существенного ухудшения качества жизни и работоспособности, она является основным фактором риска развития ряда серьезных сердечно-сосудистых осложнений (прежде всего инфаркта и инсульта), последующей инвалидности, а ее доля в структуре общей смертности от сердечно-сосудистых заболеваний достигает 20-50% [1,2].